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PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE VALCOURT 
  

SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 18 MAI 2023 

PROCÈS-VERBAL DES DÉLIBÉRATIONS DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 
CONSEIL MUNICIPAL DE LA VILLE DE VALCOURT, LE JEUDI 18 MAI 2023 À 8h00 

LA SÉANCE EST SOUS LA PRÉSIDENCE DE MONSIEUR  

Pierre Tétrault  MAIRE 

MESDAMES ET MESSIEURS LES CONSEILLERS 

PRESENTS : 
 
MARIE-CLAIRE TÉTREAULT siège 1         VICKY BOMBARDIER siège 2 
DANIEL LACROIX  siège 3 DANY BOYER  siège 4 
DANY ST-AMANT siège 5 JULIEN BUSSIÈRES  siège 6 
 
 
 
Est également présente :   Me Karine Boucher, directrice générale et 

assistante-greffière 
 
ORDRE DU JOUR 
 
1. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
2. EMBAUCHE D’UNE NOUVELLE GREFFIÈRE ET DÉSIGNATION À TITRE DE 

RESPONSABLE DE L’ACCÈS AUX DOCUMENTS ET À LA PROTECTION DES 
RENSEIGNEMENTS PERSONNELS 

3. EXEMPTION DE LA NOUVELLE GREFFIÈRE - SOUSCRIPTION À 
L’ASSURANCE-REPONSABILITÉ DU BARREAU DU QUÉBEC  

4. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

225-23-05-18 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER JULIEN BUSSIÈRES, 
APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER DANY ST-AMANT ET RÉSOLU À 
L’UNANIMITÉ 
 
Que l’ordre du jour soit adopté, tel que proposé.  

226-23-05-18 EMBAUCHE D’UNE NOUVELLE GREFFIÈRE ET DÉSIGNATION À TITRE DE 
RESPONSABLE DE L’ACCÈS AUX DOCUMENTS ET À LA PROTECTION DES 
RENSEIGNEMENTS PERSONNELS 

CONSIDÉRANT que le poste cadre de greffier est laissé vacant depuis le départ 
de l’employée attitrée à cette fonction; 

 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité de sélection formulée aux 
membres du conseil municipal;   
 
IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER DANY ST-AMANT, APPUYÉ 
PAR MONSIEUR LE CONSEILLER JULIEN BUSSIÈRES ET RÉSOLU À 
L’UNANIMITÉ 
 

QUE la Ville embauche Me Julie Waite à titre de greffière à compter du 23 mai 
2023; 

QUE les conditions d’embauche de Me Waite soient fixées conformément à 
l’entente d’engagement intervenue entre les parties et le manuel des cadres et 
professionnels de la Ville; 

 

QUE monsieur le maire désigne Me Waite à titre de responsable de l’accès aux 
documents et à la protection des renseignements personnels; 



 

 
Initiales du Maire 

123  Procès-verbal du Conseil de la Ville de Valcourt 
Initiales du Greffier 

 

 

 

 

 

QUE la Ville autorise monsieur le maire et madame la directrice générale à signer 
tous les documents nécessaires afin de donner effet à la présente, incluant 
l’entente d’engagement. 

227-23-05-18 EXEMPTION DE LA NOUVELLE GREFFIÈRE - SOUSCRIPTION À L’ASSURANCE 
REPONSABILITÉ PROFESSIONNELLE DU BARREAU DU QUÉBEC  

CONSIDÉRANT l’embauche de Me Julie Waite à titre de greffière de la Ville; 

 
CONSIDÉRANT que Me Waite exerce sa profession au service exclusif de la Ville de 
Valcourt et la Ville se porte garante, prend fait et cause et répond financièrement de 
toute faute commise par Me Waite dans l’exercice de sa profession, le tout, 
conformément à l’article 3.7 du Règlement sur l’assurance de la responsabilité 
professionnelle des membres du Barreau du Québec; 

 

EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE VICKY 
BOMBARDIER, APPUYÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE MARIE-CLAIRE 
TÉTREAULT ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ 
 
QUE Me Julie Waite, greffière, soit exemptée de souscrire à l’assurance de la 
responsabilité professionnelle des membres du Barreau du Québec et que la Ville de 
Valcourt se porte garante, prend fait et cause et répond financièrement de toute faute 
commise par Me Waite dans l’exercice de sa profession, le tout, conformément à 
l’article 3.7 du Règlement sur l’assurance de la responsabilité professionnelle des 
membres du Barreau du Québec. 
 

228-23-05-09 LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
L’ordre du jour étant épuisé 
 
IL EST PROPOSÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE MARIE-CLAUDE 
TÉTREAULT, ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 
 
QUE la séance soit levée; 
 

La séance est levée à 8h25. 
 
ADOPTÉE 
 
 
 
___________________________  _____________________________ 
Pierre Tétrault, Maire Me Karine Boucher, directrice générale 

et assistante-greffière  


